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حلقه گمشده مدیریت
مدیرعامل استقلال بعد از جلسه هیأت مدیره با بازیکنان گفت، 
اوضاع‌مان در جدول، در شأن استقلال نیست. این جمله به همان 
اندازه جمله موسیمانه عجیب و غیرعادی است. موسیمانه گفت، اگر 
در بازی با شمس‌آذر، تا صبح هم بازی می‌کردیم به گل نمی‌رسیدیم. 
انگار نه انگار که مسئول فنی تیم اوست و او باید برنامه‌ای برای 
بن‌بست‌های تاکتیکی پیدا کند. نظری جویباری هم شاید هنوز 
نمی‌داند به استقلال آمده تا باشگاه از این بحران و بن‌بست خارج 
شود. حال این بیمار آن‌قدر بد است که با حرف درمان نمی‌شود. 
مشکل فوتبال ما این است که مدیرانش به سخنرانی تمایل بیشتری 
دارند. مثل همان جمله مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال پیش از 
شروع این فصل که رقم دقیق درآمد یک دلال را گفت؛ اما کاری نکرد 
که دلال‌ها در این فوتبال محدود شوند. در اهواز یک مربی هر‌چه 
می‌خواهد می‌گوید چون به او گفته‌اند فقط از تو نتیجه می‌خواهیم. 
وقتی مدیر نتواند از پس مربی‌اش برآید همین می‌شود که هر 
بنی‌بشری خواست او را آرام کند، آرام نشد تا آن جمله نگو را به زبان 
آورد. در یزد تیم میزبان در لحظه آخر گل می‌خورد و پس از اتفاقات 
زشت درون ورزشگاه به اتوبوس تیم میهمان حمله می‌کنند تا شیشه 
در صورت یک عضو تیم بشکند و همه شانس آوردیم که ماجرای سرباز 
احمدی در اصفهان تکرار نشد. همه این ماجراهای زشت در فوتبال ما 
ثبت و دیده می‌شوند چون مدت‌هاست ارزش‌های فوتبال دیگر ارزشی 
ندارند. مدت‌هاست مدیریت در نتیجه‌گیری تیم بزرگسالان خلاصه 
می‌شود. مدت‌هاست دوربین مدیران فقط روی تابلوی نتیجه ثابت 
مانده و حقیقت دیگری را نمی‌بیند. همه این لکه‌ها می‌شود روی 
بوم سفید فوتبال نباشد به شرط آنکه مدیران اجازه ندهند احدی با 
رنگ سیاه، کنار تابلو بایستد. داستان وقتی تأمل‌برانگیز می‌شود که 
می‌بینیم همه دوستان، حقیقت را می‌بینند و همه چیز را می‌دانند. 
این فوتبال نیاز به 30مدیر تراز اول دارد تا اسکلت این سازه را از نو 
بسازند. مدیرانی که متأسفانه اکنون در این حوالی دیده نمی‌شوند.

خبر و گزارش سرمقاله

خبر

اهدای هدیه مقام معظم رهبری به افروز
در حاشیه سی و هشتمین نشست اخاق در مکتب 
شهید سلیمانی که با حضور حجت‌الاسام والمسلمین 
علیدادی سلیمانی نماینده ولی فقیه در استان و امام 
جمعه کرمان، معاونین استاندار، حسن‌پور نماینده مردم 
کرمان و راور در مجلس شورای اسامی، پاریزی مدیر کل 
و معاونین اداره کل ورزش و جوانان استان کرمان در محل 
 حسینیه ثارالله کرمان برگزار شد، هدیه مقام معظم رهبری 
)مدظله العالی( به سعید افروز قهرمان پارالمپیک ۲۰۲۴ 
پاریس اهدا شد. افروز در مسابقات پارالمپیک ۲۰۲۴ در 
رشته پرتاب نیزه کلاس F34 با پرتابی به طول ۴۱٫۱۶ متر 
ضمن شکستن رکورد جهان و پارالمپیک به مقام نخست 

رسید و موفق به کسب مدال طلا شد.

مصدومیت تکراری ماشاریپوف و اورونوف

دردسری از جنس ازبک برای سرخابی‌ها
جلال‌الدین ماشاریپوف و اوستون اورونوف مصدوم 
شدند، همزمان و هر دو برای مدتی نسبتاً طولانی. این 
دو بازیکن ازبک که حالا ستاره‌های دو تیم استقلال و 
پرسپولیس شناخته می‌شوند، دچار مصدومیت‌های 
جدی در هفته اول نیم فصل دوم لیگ برتر شده‌اند و طبق 
اعلام باشگاه‌ها، ماشاریپوف چهار هفته و اورونوف شش 
هفته را از دست داده‌اند.مدتی قبل بود که هر دو باشگاه 
سرخابی تهران، با سر و صدا و مانور خبری فراوان قرارداد 
این دو بازیکن را تمدید کردند که این مانور خبری در مورد 
اورونوف به مراتب بیشتر بود و باشگاه پرسپولیس مراسمی 
ویژه را برای تمدید قرارداد این بازیکن برگزار کرد.مبالغ 
قراردادهای هر دو بازیکن نیز بالا و در حد فوق ستاره‌ها 
در نظر گرفته شده است. اما مسأله مهم این است که هر 
دو بازیکن که اتفاقاً مدیربرنامه‌های یکسانی هم دارند، در 
نیم فصل اول هم دست باشگاه‌های خود را در مقاطعی 
نه چندان کوتاه، خالی گذاشتند. حالا این ماجرا دوباره 
تکرار شده و در هفته‌هایی که می‌تواند حساس‌ترین 
مقطع لیگ برتر این فصل باشد و نتایج بازی‌ها در آن، 
تعیین کننده بسیاری از معادلات جدول و جایگاه تیم‌ها 
باشد، دوباره هر دو بازیکن مصدوم شده‌اند.پرسپولیس 
بازی‌های بسیار مهم خود را دقیقاً در ماه بهمن برگزار 
خواهد کرد که اورونوف را در اختیار ندارد و استقلال هم 
که در شرایط بحرانی خود نیاز مبرم به جمع‌آوری امتیازات 
دارد، بار دیگر نمی‌تواند روی ماشاریپوف حساب کند. 
سؤالی که با نگاه به شرایط این دو بازیکن به ذهن خطور 
می‌کند این است که آیا آنها واقعاً آنچنان که در مورد آنان 
مانور تبلیغاتی می‌شود بازیکنان تأثیرگذار و کارآمدی برای 

باشگاه‌های خود هستند؟ 

بعد از آبروریزی بزرگ در هفته شانزدهم

نساجی با استعفای ساکت موافقت کرد
سرمربی نساجی مازندران که از سوی کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال تا اطلاع ثانوی ممنوع الفعالیت شد 
شامگاه دیشب استعفای  خود را تقدیم هیأت مدیره باشگاه 
نساجی کرد که پس از بررسی  موضوع در جلسه هیأت 

مدیره با استعفای وی موافقت شد.

نشست مشترک مدیران آبی با بازیکنان

جبران می‌کنیم 
در ادامه برگزاری جلسات آسیب‌شناسی فنی تیم استقلال، روز گذشته  
علی نظری جویباری مدیرعامل، اعضای هیأت مدیره، علی تاجرنیا، 
نماینده تام‌الاختیار هلدینگ خلیج‌فارس در جلسه‌ای با حضور 
بازیکنان درباره نتایج اخیر استقلال  به بحث و گفت‌وگو پرداختند. 
این نشست در فضایی آرام برگزار شد و بازیکنان استقلال در ابتدا 
تأکید کردند جایگاه کنونی استقلال به هیچ عنوان مورد قبول آنها 
نیست و نکات مدنظر خود را نیز بیان کردند. در ادامه بازیکنان با 
بیان اینکه وضعیت فعلی در شأن استقلال نیست، اعام کردند که 
هم‌قسم، همدل و متحد تلاش می‌کنند تا روند نتایج استقلال را 
تغییر دهند تا دلخوری هواداران برطرف شود. در این جلسه همچنین 
مدیران استقلال به بازیکنان اطمینان خاطر دادند که در جهت تقویت 
استقلال هر اقدامی که نیاز باشد انجام خواهد شد تا شرایط برای 
عبور از وضعیت کنونی فراهم شود. در پایان این نشست قرار شد 
جلسات آسیب‌شناسی در آینده نیز تداوم داشته باشد تا مدیران 
باشگاه ارتباط تنگاتنگی با مجموعه بازیکنان داشته باشند و روند 

نتیجه‌گیری تیم بهبود یابد.

حامد جیرودی/ بازی سه‌شنبه شب بنفیکا و 
بارسلونا، یکی از هیجان انگیزترین دیدارهای 
چند وقت اخیر لیگ قهرمانان اروپا بود. 
مسابقه‌ای که تا ثانیه‌های آخر با تساوی 4-4 
در جریان بود اما در لحظات آخر و در حالی 
که بازیکن بنفیکا با برخورد به دروازه‌بان 
بارسا روی زمین افتاد، یک ضدحمله برای 
کاتالان‌ها شکل گرفت و رافینیا در دقیقه 96، 
گل پنجم آبی و اناری پوشان را به ثمر رساند تا 
برونو لاژ، سرمربی بنفیکا در پایان بازی بگوید: 
»ما به داور باختیم نه به بارسلونا«. این تنها 
واکنش اعتراض‌آمیز مربی تیم بازنده بود و 
بازیکنان دو تیم در پایان بازی به هم خسته 
نباشید گفتند تا تنها رد و بدل شدن 9 گل 
در شب بارانی لیسبون در ذهن دوستداران 
فوتبال باقی بماند. این در حالی است که 
چند ساعت قبل از این بازی و در لیگ برتر 
فوتبال، علاقه مندان در دیدارهای مختلف، 
شاهد حاشیه‌هایی بودند که در نوع خود 
بسیار عجیب بود. از درگیری حامد لک 
دروازه‌بان مس رفسنجان با عکاس و لگد 
پرت کردن به سمت او تا خوشحالی عجیب 
مهدی محبی بازیکن سپاهان در دیدار با 
چادرملو که باعث عصبانیت تماشاگران یزدی 
شد و درگیری و شکستن شیشه اتوبوس 
سپاهان را در پی داشت. در ادامه هم فحاشی 
عجیب ساکت الهامی سرمربی نساجی به 

یحیی گل‌محمدی سرمربی فولاد که به 
سرعت در فضای مجازی وایرال شد و موجب 
محرومیت فوری الهامی تا اطلاع ثانوی شد. 
این حواشی تنها مربوط به فوتبال نیست و 
در سایر رشته‌های ورزشی هم درگیری‌هایی 
رخ می‌دهد که همه را انگشت به دهان کرده 
است. در هفته نوزدهم لیگ برتر والیبال، 
کری عرشیا به‌نژاد پاسور شهرداری ارومیه 
با هواداران پاس گرگان، از شعار و فحاشی 
به زد و خورد و درگیری فیزیکی در زمین 
کشید تا جایی که یکی ازهواداران پاس با 
زدن مشت به صورت جواد حسین‌آبادی 
روانه  و  مصدوم  را  او  شهرداری،  بازیکن 
پزشکی قانونی کرد. در حساس‌ترین بازی 
هفته نوزدهم لیگ برتر فوتسال نیز، مس 
سونگون در خانه مغلوب گیتی‌پسند شد که 
بعد از پایان بازی و حین خروج بازیکنان تیم 
میهمان، هواداران مس با پرتاب بطری به 
 آنها حمله کردند. این موضوع باعث شد به

 آسیب شناسی این بداخلاقی و خشونت 
همگانی در ورزش ایران بپردازیم.

اسبق  رئیس  هاشمی‌طبا،  سیدمصطفی 
پیشین  رئیس  و  بدنی  تربیت  سازمان 
کمیته ملی المپیک، در این خصوص به 
»ایران ورزشی« گفت: »متأسفانه باید بگویم 
که اخاق عمومی ما نزول کرده است. 
پرخاشگری‌هایی که آدم‌ها در خیابان نسبت 

به هم انجام می‌دهند و حتی در رفتار کسبه 
هم با مشتریان می‌بینیم که خوب نیست. 
اما وقتی ما می‌بینیم که در سطوح بالا هم 
بداخلاقی‌هایی صورت می‌گیرد، چه انتظاری 
از یک ورزشکار در زمین داریم که می‌دود و به 
خاطر آن ضربان قلبش بالا می‌رود، بتواند 
خودش را در مواجهه با یک درگیری کنترل 
کند؟ این در حالی است بعضی وقت‌ها شاهد 
هستیم افرادی که پشت میز نشسته‌اند، به 

هم فحاشی می‌کنند.«
او ادامه داد: »من قضیه را این طور می‌بینم 
که ما در کشورمان تربیت را جزو آموزش و 
پرورش نمی‌بینیم. در حالی که اولین وظیفه 
آموزش و پرورش، تربیت انسان‌هاست اما به 
آن توجه چندانی نمی‌شود. در این شرایط، 
این بداخلاقی تا سطح نخبگان ما هم 
پیش می‌رود. در دوره‌های مختلف مجلس، 
شاهد بوده‌ایم که گاهی نمایندگان به هم 
بی‌احترامی می‌کردند. این در حالی است 
که حتی در قرآن و در آیه »ولََ تسَُـــبُّوا الَّذِینَ 
یدْعُونَ مِـــنْ دُونِ‌الله...« پرورگار می‌فرمایند: 
»به معبودانی را که کافران به جای خدا 
می‌پرستند، دشنام ندهید که آنان هم از 
روی دشمنی و نادانی خدا را دشنام خواهند 
داد.« اما ما در جامعه می‌بینیم که افراد به 
برادر مسلمان خود فحش می‌دهند و تهمت 
می‌زنند. در همه جا هم هست. از مجلس 

گرفته تا مطبوعات و ورزش. وقتی هم که از 
سطوح بالا این اتفاق می‌افتد، به سطوح 
پایین جامعه سرایت می‌کند. نارضایتی‌های 
اجتماعی هم در رخ دادن این درگیری‌ها مؤثر 
است. بنابراین این اتفاق‌ها در ورزش و در بین 

هواداران هم رخ می‌دهد.«
هاشمی‌طبا درباره اینکه چه راه‌حلی برای 
کمتر شدن این بداخلاقی وجود دارد، پاسخ 
داد: »راه حل آن، مؤدب بودن است. وقتی 
مدیران سطوح بالای جامعه ما، نمایندگان 
مجلس و افراد سرشناس مؤدب باشند، این 
ادب به سطوح پایین‌تر جامعه نیز می‌رسد 
اما اگر آنها حقوق همدیگر را رعایت نکنند، 
نباید انتظاری داشت.« این مدیر سیاسی و 
ورزشی باسابقه کشور، درباره فضایی که در 
آستانه انتخابات فدراسیون فوتبال وجود 
دارد و کاندیداها در آن به هم تهمت می‌زنند، 
چنین نظر داد: »شما ببینید وقتی افرادی 
توسط مجلس خبرگان برای انتخابات تأیید 
می‌شوند، وقتی به تلویزیون می‌آیند، به 
آنها می‌گویند شما این کاره هستید! در این 
شرایط چنین فضایی در انتخابات فدراسیون 
هم به وجود می‌آید. در حالی که تهمت زدن 
و دشنام دادن در اسلام بشدت تقبیح و منع 
شده و وقتی ما این کار را می‌کنیم، مردم هم 
می‌گویند خب ما هم این رویه را در پیش 

می‌گیریم و اشکالی ندارد.«

از ورزشکار با ضربان بالا چه انتظاری است

هاشمی طبا: اخلاق عمومی ما نزول کرده است

سینا حسینی/ بنا به ادعای رسانه‌های خبری 
نزدیک به باشگاه پرسپولیس به نظر می‌آید 
پروسه انتخاب سرمربی این باشگاه به پایان 
رسیده و بزودی اسماعیل کارتال سرمربی 
سابق فنرباغچه به عنوان جانشین کارلوس 
گاریدو هدایت سرخپوشان را برعهده خواهد 
گرفت تا دوره سرگردانی و بلاتکلیفی کادرفنی 
این تیم تمام شود، اما در جریان انتخاب 
سرمربی جدید پرسپولیس یک ابهام بزرگ 
وجود دارد که به رقم قرارداد این سرمربی 
برمی‌گردد و اگر به درستی مدیریت نشود 
می‌تواند همانند یک بمب خطرناک آینده 

پرسپولیس را تحت‌الشعاع قرار دهد.
 گفته می‌شود رقم دستمزد این مربی 
در جریان مذاکرات درویش با اسماعیل 
کارتال، 2/7 میلیون دلار در نظرگرفته شده 
که به ادعای روزنامه حریت این مبلغ 
دوبرابر دستمزدی است که کارتال از باشگاه 
غ از اینکه  فنرباغچه دریافت کرده است. فار
این مبلغ بر اساس چه سازوکاری برای 
سرمربی و دستیاران وی در نظر گرفته شده 
است و روش محاسبه آن بر اساس چه معیار 

و فاکتوری بوده است، نگرانی در خصوص 
پرداخت مبلغ مذکور به سرمربی جدید 
پرسپولیس است. نگرانی در این بخش وقتی 
افزایش می‌یابد که می‌بینیم باشگاه‌های 
ایرانی بویژه پرسپولیس و استقلال نظم 
و انضباط مالی درستی در فرایند پرداخت 
حقوق و دستمزد مربیان و بازیکنان خارجی 
ندارند و معمولاً کار میان آنها پس از مدتی 
به نوتیس و فیفا ختم می‌شود، حالا در 
خصوص قرارداد کارتال این ابهام وجود دارد 
که آیا منابع این رقم نجومی به درستی 
تأمین شده که کارتال بموقع و در زمان 
مقرر دستمزدش را دریافت کند یا اینکه از 
هم‌اکنون باید منتظر یک شکایت سنگین 
دیگر در فیفا و دادگاه عالی ورزش در خصوص 

این قرارداد باشیم.
 البته که تنها نقطه امیدواری در این میان، 
حضور بانک شهر به عنوان مالک عمده 
باشگاه پرسپولیس است که روش پرداخت 
پول به این مربی خارجی را می‌تواند بر 
اساس روابط و دسترسی‌های خود انجام 
دهد تا پرسپولیس با چالش غیرمترقبه‌ای 

روبه‌رو نشود.
با  ارتباط  در  نگران‌کننده دیگر  نکته   
استخدام اسماعیل کارتال ماجرای نبود 
ثبات مدیریت در باشگاه پرسپولیس و فوتبال 
ایران است، در مقطع کنونی تعداد منتقدان 
رضا درویش رو به افزایش است و این اتفاق 
می‌تواند منجر به ایجاد تغییرات در سطح 
مدیریتی باشگاه شود، حالا سؤال اینجاست 
اگر درویش کنار رود و فردی دیگر مسئولیت 
او را برعهده گیرد آیا زیر بار تعهدات به بار 
آمده در خصوص این سرمربی خواهد رفت 
یا داستان جدیدی در این خصوص رقم 
خواهد خورد که طبیعتاً می‌تواند مشکلاتی 

را برای پرسپولیس به وجود آورد.
 جدا از این موضوع میزان بدهی‌های 
انباشت شده باشگاه پرسپولیس به اشخاص 
دیگر نیز یک تهدید بزرگ به شمار می‌رود، 
که ممکن است با رسانه‌ای شدن خبر 
استخدام سرمربی 2/7 میلیون دلاری حالا 
سر و کله طلبکاران دیگر نیز پیدا شود که 
در این صورت یک تراژدی بسیار تلخ برای 

پرسپولیسی‌ها رقم خواهد خورد.

ایران  بر اساس پیگیری‌های خبرنگار   
ه  شگا با یتی  یر مد عه  مجمو  ، شی ز ر و
پرسپولیس در حال حاضر با پرونده‌های 
سنگین مالی روبه‌رو شده است که عبور از 
آن به سادگی امکان پذیر نیست. در یکی از 
این پرونده‌ها، شاکی پس از اعلام شکایت 
از باشگاه و برگزاری جلسات دادگاه حدود 
50 میلیارد تومان علیه پرسپولیس حکم 
گرفته است. فردی دیگر به دلیل عدم 
پرداخت به موقع مطالباتش پس از حضور 
در دادگاه حکم حدود 55 میلیاردی علیه 
پرسپولیس گرفته است. همچنین فردی با 
طرح شکایتی از باشگاه پرسپولیس در تلاش 
است غرامتی حدود 450 میلیارد تومان از 
باشگاه پرسپولیس دریافت کند که در صورت 
تحقق این مسأله مدیریت پرسپولیس با 
بحرانی مهیب مواجه خواهد شد. نکته 
تأمل برانگیز اینجاست که یکی از مدیران 
 ارشد باشگاه پرسپولیس در گفت‌و‌گو با 
ایران ورزشی وجود این پرونده‌ها را تأیید 
کرد اما به علت مفتوح بودن برخی 
پرونده‌ها توضیح بیشتری در این باره نداد.

بمب بدهی پرسپولیس، کابوس ترسناک مدیران 
فرمول استخدام سرمربی 2/7 میلیون دلاری ترک چه بود؟

جواد رستم‌زاده

روزنامه‌نگار

فرمول استخدام سرمربی 2/7 میلیون دلاری ترک چه بود؟

بمب بدهی پرسپولیس بمب بدهی پرسپولیس 
کابوس ترسناک مدیران کابوس ترسناک مدیران 

تعجب رسانه‌های ترک از مبلغ پیشنهادی پرسپولیس

نقش دلال‌ها در تعیین نقش دلال‌ها در تعیین 
دستمزد کارتال چقدر بود؟دستمزد کارتال چقدر بود؟

 دردسری  دردسری 
 از جنس ازبک  از جنس ازبک 

برای سرخابی‌هابرای سرخابی‌ها

1

1

1

6

1

7

 سرمربیگری تیم ملی 
وزنه‌برداری به سلیمی رسید

 بهد  اد
 در نقش 
تکر اری

3

6

از ورزشکار با ضربان بالا چه انتظاری است

 مصطفی هاشمی طبا: مصطفی هاشمی طبا:
 اخلاق عمومی  ما نزول کرده است اخلاق عمومی  ما نزول کرده است

بعد از آبروریزی بزرگ در هفته شانزدهم

ساکت ساکت از مربیگری  از مربیگری  نساجی نساجی استعفا داداستعفا داد

ج کردن نام مهاجم آرژانتینی ناکامی در خار

بلانکو همه مطالباتش را می‌خواهدبلانکو همه مطالباتش را می‌خواهد

مصدومیت تکراری ماشاریپوف و اورونوف


